MaE | e) Jmeno:

1) Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:
Eisté investice 86 tis., &isté pfijmy z troku 24 tis., dovoz 140 tis., mnoZstvi penéz
v obéhu 312,5tis., mzdy 300 tis., nepfimé dané 96 tis., renty 113 tis., rychlost
obratu penéz 3,2, spotreba 256 tis., transfery 12 tis., vyvoz 493 tis., zisky 436 tis.,
implicitni cenovy deflator 125.
a) Velikost realného GDP. b
b) Uréete velikost viadnich nakupu. b

2) a) Zvyseni mezni miry zdanéni (duchodové dané) bude mit za nasledek zménu
sklonu spotfebni funkce.
b) Cenovou hladinou se rozumi suma individualnich cen jednotlivych zbozi a
sluzeb.

3) Do grafu trhu penéz zachytte, jaky efekt ma sniZeni celkového duchodu
(produktu) v ekonomice.

4) Do grafu agregatniho trhu zakreslete, jak se projevi rust vladnich nakupu
v kratkem obdobi v keynesianském pojeti a situaci vysvétlete.

D) Ve spotfebnim kosi jsou pouze tfi komodity (A, B a C). Zakladnim je rok 2000.
Vypocitejte miru inflace v roce 2008, pokud znate nasledujici udaje:

A B C
Qa000 30 150 400
Qo007 50 190 600
Qsp08 80 220 650
P2000 10 60 2
P2oo7 14 80 4
Pooos 15 85 4
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